

RETIFICAÇÃO Nº 01 ao EDITAL FGD Nº 10/2024

A Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), por meio da Fundação Guimarães Duque (FGD), no exercício de suas competências legais, torna público a presente retificação edital para regular o processo de concessão de capacetes no âmbito do projeto de extensão Pilote Seguro.

Onde lê-se:

- 5.2 As inscrições referentes a 2ª fase serão abertas no dia **03 de abril de 2024**, impreterivelmente às **12h** (horário de Brasília), exclusivamente pelo app Pilote Seguro.
- 6.6 As entregas dos capacetes serão realizadas após a realização das oficinas nos municípios participantes com data previamente divulgada por meio do e-mail cadastrado na plataforma Pilote Seguro e publicizados no website (www.pilotese Seguro.com.br).

Leia-se:

- 5.2 As inscrições referentes a 2ª fase serão abertas no dia **03 de abril de 2024**, impreterivelmente às **12h** (horário de Brasília), exclusivamente pelo app Pilote Seguro.
- 5.2.1 As inscrições que tratam o item 5.2 deste edital serão encerradas no dia 26 de abril de 2024, às 12h (horário de Brasília)
- 6.6 As entregas dos capacetes serão realizadas após a realização das oficinas nos municípios participantes com data previamente divulgada por meio do e-mail cadastrado na plataforma Pilote Seguro e publicizados no website (www.pilotese Seguro.com.br).
- 6.6.1 Aos municípios que não preencheram todas as cotas destinadas, fica a cargo da coordenação do projeto a realização das oficinas nestes municípios.
- 6.6.2 Fica assegurado o recebimento do capacete aos inscritos na 2ª fase que tiverem enquadramento no item 6.6.1, em consonância com todas as normas deste edital.

Mossoró/RN, 25 de abril de 2024.

Coordenação do Projeto Pilote Seguro

Presidente da Fundação Guimarães Duque